

## **Предлагаме специални (на летни цени) телевизионни пакети за реклама в:**

### **1. Рекламни пакети в нишовите канали на БТВ (Екшън , Синема, Комеди, Ринг и Лейди).**

В зависимост от аудиторията, до която искате да достигнете, предлагаме пакети както за жени на възраст между 18 и 49, така и само за мъже или общо за всички в тази възрастова група.

**Пакетните предложения започват от 1 100 лв за между 55 до 110 излъчвания на 30 сек. клип !**

Предлагат се в три варианта в зависимост от дължината на клипа - 30, 20 или 10 сек..

**2. Спонсорски пакети на едно от най-успешните заглавия в 24Kitchen: „От градината - на масата“ (From the garden to the table).** Предаване, чрез което зрителят ще пътува из Словения и ще научава за различните кулинарни области. Ще се наслаждава както на традиционни ястия, така и на модерни - всички с органично отгледани сезонни продукти. Това е и основната идея на предаването - **прясно, здравословно и вкусно.**

Предложението включва спонсорска заставка (тип реклама), която ще бъде залепена за промото, анонсиращо програмата, както и позиционирана непосредствено преди започване на предаването и в неговият край. Промото освен по 24 Kitchen, ще бъде излъчено и по другите канали с женска насоченост от портфолиото на FoxNG - **Fox Life & Fox Crime**. Заставката може да е с продължителност до 10 секунди и е пълноценна реклама включваща цена, търговска марка.

Пакетът включва общо 386 излъчвания, разпределени в 24 Kitchen, Fox Life, Fox Crime . В цената се включва производство на видео-формата и Voice Over, с предоставени от клиента материали.

**3. Спонсорски пакети с акцент в програмния слот на Fox Life: Comedy Summer.** Ще бъде свежо, ще бъде лятно, ще бъде лежерно. Подбрани са топ комедийни заглавия от програмата на канала, за промотирането на Fox life Comedy Summer ще върви комбинирано промо с извадки от сериалите в този слот. Пакетът включва спонсорска заставка тип реклама към промото и отваряща и затваряща заставка на топ сериал по избор от: Семейен пъзел (Live in Pieces), Нови в квартала (Fresh Off the Boat), Безмълвен (Speechless), Американска съпруга (American Housewife). Промото ще бъде излъчвано и в другите канали от групата на FNG - **Fox Crime и FOX** в най-гледаните часови зони от търсената аудитория. В цената се включва производство на видео-формата и Voice Over, с предоставени от клиента материали.

### **4. Рекламен пакет в топ спортните събития по БНТ1 и БНТ HD**

Рекламният пакет включва излъчвания в Световното първенство по **лека атлетика**, пряко от Лондон, Световното първенство по **художествена гимнастика**, пряко от Песаро, Италия и **мачът от квалификациите за Световното първенство по футбол Русия 2018** между България и Швеция. Мачът е с решаващо значение за шансовете на отборът ни да се пребори за едно от двете места в група "А", които водят до финалите на първенството в Русия през 2018 и ще се играе **на 31 август от 21:45ч. на Националния стадион "Васил Левски" в София.**

**При интерес от ваша страна, можем да изработим и други атрактивни пакетни предложения, съобразени с вашите рекламни цели и бюджети .**